
НАЦИОНАЛНО СДРУЖЕНИЕ НА СЪДЕБНИТЕ СЛУЖИТЕЛИ
 

 

Среща на съдебни служители от 13 съдилища събра Учебната база на прокуратурата в „Цигов чарк“, в периода 25 - 27.10.2024 г.

 

 

Работна среща, инициирана от Районен съд - Разлог със съдействието на Националното сдружение на съдебните служители, събра съдебни служители от 13 съдилища
от Югозападния съдебен район в Учебната база на ПРБ в местността „Цигов чарк“, в периода 25.10.2024 г. - 27.10.2024 г.

За присъстващите съдебни служители с различни длъжностни задължения, акцент бяха дискусиите по всякакви въпроси, касаещи работата на всеки един от тях.
Основно участниците поставяха въпроси и търсеха отговори свързани с използваната в работния процес деловодна програма на съдилищата - Единна информационна
система на съдилищата (ЕИСС). Немалко бяха и обсъжданията свързани с конкретни действия и прилагането на добри практики в процеса от образуване, движение и
приключване на делата в ЕИСС. Акцентира се и върху невъзможността за коригиране на грешки и отстраняване на технически такива в подписни, връчени и др. вече
генерирани документи.

Не липсваха и въпроси свързани с новите предизвикателства, процесите в съдебната система и тяхното отражение.

Акцент на срещата бяха и направените от Управителния съвет на НССС през месец април тази година предложения за изменения и допълнения на ЗСВ касаещи
съдебния служител. Всички единодушно ги подкрепиха и изразиха своята благодарност към Сдружението и целите, които преследва. Колегите които не членуват в
Сдружението, проявиха интерес към неговата дейност, цели и инициативи, след като имаха възможност да се запознаят с успехите му през годините. Висока оценка
получиха постигнатите с усилията на НССС за съдебните служители привилегии, защита на интересите им, свързани с трудови възнаграждения, рангове, отпуски,
придобивки и др.

Всички тези теми предизвикаха голям интерес и активност сред участниците, а в края на срещата всеки участник получи сертификат от организатора – Регионалната
секция на НССС при Районен съд - Разлог.

Запомнящи се ще останат и посещенията през свободното време на пещерата „Снежанка“ и историческия гр. Батак, както и гледката на красивия залез над язовир
Батак.

Преди отпътуване всички участници изразиха своята изключителна благодарност от работната среща и пожелаха на организаторите да продължат с още такива
ползотворни инициативи.
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31 Октомври 2024
Преглеждания: 474
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